Hamburg 13.08.2021

Jetzt geht es tatsächlich wieder los. Am 13.08. hatten wir die Gelegenheit beim Testspiel gegen den TuS Vinnhorst, mit Trainer Davor Dominikovic, körperlich anwesend zu sein. Für mich war es die erste Livebegegnung seit 1 ½ Jahren. Dem entsprechend war die Vorfreude, natürlich auch auf die Neuzugänge. Es durften insgesamt 50 Fans aus den 3 Fanclubs teilnehmen. Von den Störtis waren, dank des Fanclub Blau Weiß, 29 Mitglieder anwesend.
Wir sind rechtzeitig, in Fankleidung, von zu Hause los, da ja im Fußball das Derby anstand und man nicht wusste was in den öffentlichen Verkehrsmittel los sein würde. So konnten wir in aller Ruhe vor der Halle auf die nach und nach „eintrudelnden“ Mitglieder warten. Trotz der langen Abwesenheit war der Erkennungsgrad sehr hoch. 
Nach den gut organisierten Kontrollen ging es dann in die Halle. Danke an die Organisatoren die es uns ermöglicht haben an dem Spiel teilzunehmen.
Dann kamen die Mannschaften in die Halle und wurden mit Applaus begrüßt. Durch Impfung und Verletzung war unsere Mannschaft noch nicht komplett einsatzfähig. Aber: Jogi stand nach langer Zeit (5 Jahre) wieder im Tor – wie in alten Zeiten. Es war ein temporeiches faires Spiel, das wir mit 32:20 gewonnen haben.
Nach dem Spiel ging es nach draußen, wo man dann ohne Maske klönen konnte. Für Getränke und Gegrilltes war gesorgt. Nach kurzer Zeit kamen dann auch noch die Spieler mit denen man das eine oder andere Wort austauschen konnte. Ich konnte ein paar Worte mit Davor sprechen was mich sehr gefreut hat. Auch hier: vielen Dank an die tolle Organisation.
Für unsere Mannschaft gibt es bis zum ersten Spiel, am 08. September, in der 1. Liga noch einiges zu tun. Die Verletzten sind dann hoffentlich auch wieder fit.
Nun fiebern wir dem Saisonstart entgegen. Hoffentlich mit zahlreichen Fans in den Hallen.
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