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Auf nach Stuttgart 2 Punkte abholen. Unser Neuzugang Peter hat auch bei unserer dritten Tour noch Lust mitzukommen.
Wie immer war unser Treffpunkt draußen vor dem Reisezentrum am Hauptbahnhof um 9.00 Uhr. Frühstück für die Fahrt wurde noch kurz eingekauft. Die Deutsche Bahn ist pünktlich um 9.24 Uhr Richtung Stuttgart gestartet. Nur wieder einmal hatte sich die Wagenreihung geändert. Gut, dass wir unsere App vorab befragt hatten. Unser gebuchtes Abteil wurde schnell belegt und der Tisch flott eingedeckt.
Gut gestärkt und entspannt sind wir in Stuttgart angekommen. Unsere Habseligkeiten wurden im Schließfach verstaut, und ein Großraumtaxi geentert.
An der Porsche Arena wurden wir von Anni und Thomas vom Fanclub Konstanz erwartet. Sie hatten sich kurzfristig beim Bügeln entschlossen, uns vor Ort zu unterstützen. Tolle Fan-Freundschaft ❤
Im Fanblock konnten wir alle HSVH Unterstützer versammeln, die Störti-Fahne wurde ‚gehisst‘ und um 16.00 Uhr konnte das Spiel angepfiffen werden. Wir erlebten von Anfang an eine willensstarke Hamburger Mannschaft. Zum Spiel selbst nur noch zwei Worte: JENS VORTMANN! Er hat wohl das Spiel seines Lebens gemacht. Das Endergebnis lautete dann 34 : 26 für den HSVH.
Eines noch zu den Getränkepreisen in den Hallen. Wir haben festgestellt, dass es Orte gibt, die noch mehr von uns abnehmen als in Hamburg. Das Bier kostete 5,50 €.
Nach dem Spiel ging es wieder mit dem Taxi zurück zur Langzeitbaustelle Bahnhof. Die Rückfahrt startete fast normal, wenn man mal absieht, dass wir noch kurzfristig das Gleis wechseln mussten. In unserem Abteil wurden die Reste aufgetischt, und es wurde auf unseren Sieg angestoßen.
Bis wir dann Kassel erreichten - ups - Scheibenwischer defekt - also mal kurz den Triebkopf wechseln. Ganz leicht 30 Minuten Verspätung gesammelt. Aber was sollte es, wir ließen uns die gute Laune nicht verderben. Es sollte aber noch ‚besser‘ werden. In Hannover standen wir eine Weile und erhielten dann den Hinweis, dass wir eine Umleitung über Verden machen müssen.
Müde Punktesammler kamen dann mit 80 Minuten Verspätung um 2.39 Uhr glücklich in Hamburg an. Fazit: Eine weitere lange Tagesfahrt machen wir nicht wieder. Es wird dann eine Übernachtung mit eingeplant.
Was für ein tolles langes Auswärts-Wochenende geht zu Ende.
Wir wünschen Euch einen guten Start in die neue Woche - wir sehen uns am Donnerstag in der Halle wieder.
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