TSV Hannover-Burgdorf 06.10.2022
Leider hat es nicht geklappt, die 2 Punkte aus Hannover mitzunehmen.
Bei Kaiserwetter machten sich 8 Störtis auf den Weg. Wir wurden wieder in Wartenau abgeholt; dann ging es flott zum „Waldkater“, bei Hannover, zum Essen, damit wir den restlichen Tag überstehen. Wir waren zu viert. Eine wunderschöne Fahrt durch den goldenen Oktober mit Christine als Navi und Peter als souveränen Fahrer. Pünktlich um 15:00 Uhr waren wir beim Waldkater, auf den ich mich sooo gefreut hatte. Ein runder Tisch mit 8 Plätzen, wie für uns gemacht, war eingedeckt. Die zweite Gruppe kam dann 25 Minuten später und die Essensbestellung wurde aufgegeben. War wieder alles sehr gut.
Nach dem Essen noch ein kleiner Spaziergang durch den Park – und dann ging es zur Arena.
Zum Spiel selbst könnte man einiges sagen, aber die vielen Trainer auf der Tribüne waren sich da auch nicht so einig. Ob das nun das „nicht nutzen“ einer 5 Tore Führung oder die „Unparteiischen“ schuld war – lassen wir einfach mal so dahingestellt. Unserer Mannschaft kann man dahingehend ein Kompliment machen, als dass sie eine 5 Tore Führung der Hannoveraner ausglich. In den letzten 15 Sekunden waren die Schiris eindeutig überfordert. Ich denke die 28:27 Niederlage tut echt weh, wenn man den Sieg schon vor Augen hat.
Warten wir auf das nächste Spiel – das Pokalspiel gegen Fürstenfeldbruck, das auch einige Störtis sich vor Ort anschauen und die Mannschaft unterstützen.
Nach Spielende ging es sofort in Richtung Heimat. Irgendwie fuhr das Auto so schnell. Wir hatten noch viel Zeit gehabt um mit der U-Bahn nach Hause zu kommen.
Alle sind gesund zu Hause angekommen und freuen sich auf die nächste Tour – nach Bayern. Dann aber mit der DB und mit Übernachtung und einem zusätzlichen Tag um München unsicher zu machen.
Ansonsten wiederhole ich mich immer wieder gerne…..

…..es war wieder einmal schön – ich freue mich schon auf die nächste Tour
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