SC Magdeburg 19.02.2023
Ich hoffe die Störtis, die die Fahrt nach Magdeburg mitgemacht haben, haben die 28:32 Niederlage verdaut und können wieder optimistisch nach vorne schauen.
Start war zu einer sehr moderaten Zeit. Um 11:00 Uhr ging es vom HH ZOB pünktlich los. Alle waren, wie immer, rechtzeitig am Bus, der nicht von unserem “weltbesten Busfahrer“  gelenkt wurde.
Viele wollten wieder einmal eine Bustour machen – leider waren es aber nur 25 Teilnehmer. Immerhin hatten wir ein paar „Neumitfahrer“ an Bord, die sich inzwischen recht positiv geäußert haben. Wir hatten einen großen Bus, so dass jeder fast zwei Plätze hatte. Die Verpflegung, wieder mehr als ausreichend, wurde verstaut. Eine kurze Ansprache unseres Busfahrers und los ging es.  Ohne Vorankündigung waren wir plötzlich an „unserem“ Rastplatz Allertal. Das Buffet wurde aufgebaut und die erste Stärkung wurde eingenommen. Der Motor wurde angelassen zum Zeichen der Weiterfahrt.
In Magdeburg angekommen ging es nach einem kurzen Fußmarsch zur Halle. Dort warteten schon einige Störtis die mit der Bahn oder dem Auto angereist waren. In der Halle musste man sich erst einmal orientieren wohin man sich wenden muss um auf die Plätze zu kommen. Ist man in dem Block angekommen musste man fast alpine Erfahrung haben um auf den Platz zu kommen, so steil war der Zugang.
Zum Spiel selber: wir hatten mal wieder ein wenig Pech mit den zugesagten Siebenmetern der Gastgeber. Am Ende ging das Spiel mit 4 Toren verloren – obwohl selbst SCM-Fans ein Unentschieden gerecht gefunden haben. Na, ja, danke für das Zugeständnis.
Ein kleiner Spaziergang zum Bus und die Heimfahrt ging los. Ohne Stau haben wir wieder Allertal erreicht und der Rest der Verpflegung wurde eingenommen. An dieser Stelle ein Dank an die Zubereiter, war wieder alles sehr lecker.
Die restliche Fahrt verlief dann ebenso ruhig. Am ZOB angekommen wurden alle „Utensilien“ aus dem Bus an die Eigentümer verteilt und jeder machte sich auf den Heimweg. Ich denke unseren „Neuen“ hat es ebenfalls gefallen – sie kamen nicht einmal zum lesen des mitgebrachten Buches.
Wir sehen uns alle wieder am Donnerstag zum Spiel gegen Hannover in der Sporthalle Hamburg


ich freue mich schon

    Eure Anke (Stürmer)
