Heimspiel EHV Aue 24.03.2019 – Vorbericht vom Samstag 23.03.2019
Lange haben wir darauf hingefiebert. Jetzt war es endlich soweit. EHV Aue war unser nächster Gegner in der Sporthalle Hamburg. Ja, obwohl keine Auswärtsfahrt anstand, wurde in den Raum geworfen, einen Bericht zu schreiben. Na gut, ist ja auch nicht unbedingt ein normales Heimspiel.
Nach etlichen Telefonaten und Mails wurden es von Mal zu Mal mehr Fans aus Aue, die unser Hamburg beleben wollten. Zum Schluss waren es ca. 200 Fans die von Samstag bis Montag hier „einfielen“. 
Jetzt war unser tolles Orga-Team, allen voran Bianca, gefragt. Mit Jockel aus Aue wurde ein Plan rund um das Handballspiel ausgearbeitet. 
Kurz: es wurde ein Schiff von Barkassen-Mayer geordert und die Hafenrundfahrt konnte losgehen. Man traf sich an der Brücke 6 um 13:30 Uhr. Leider kam die Sonne nicht um diese Zeit zum Vorschein. Aber das störte niemand, da das Unterdeck genügend Platz bot. Auch Kuna kam kurz zum Hallo sagen – er war als Papa an Land gefragt. Schrödi konnte hingegen mit seinen Kindern die Fahrt mitmachen.
Es gab keinerlei Hemmschwellen und man war schnell untereinander ins Gespräch gekommen.
Tolles Miteinander – es geht auch ohne Krawall und Pyro.
Am Tresen war ordentlich Betrieb – die netten, und trotz des Ansturms, Mitarbeiterinnen hatten alle Hände voll zu tun. Einziges Problem, es waren zu wenig Gläser an Bord – aber auch das wurde gelöst.
Der „He lücht“ (zu deutsch - er lügt)  hat uns wunderbar mit viel Humor unterhalten und informiert.
Nachdem die „Seefahrt“ alle gut und ohne Seekrankheit überstanden hatten, legten wir wieder an den Landungsbrücken an. Danach mussten die Fans aus Aue in ihr Hotel um sich für die verschiedenen Abendaktivitäten zu rüsten. Angesagt waren verschiedene Musicals.
Für die Störtis ging es ins Hard Rock Cafe zum gemütlichen Ausklang. 
Ich hoffe alle sind ausgeruht genug um beim Spiel wieder „Alles“ zu geben.
Wir hoffen natürlich, sportlich wie wir sind, das es bei den Auer Fans keinen „Schwund“ gibt. In Hamburg kann man sich ja ordentlich verlaufen.
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Bis zum Sonntag Eure

Anke (Stürmer)


