TuSEM Essen 08.06.2019
Das war sie also, unsere letzte Auswärtsfahrt in dieser Saison. Am 8.6. ging es nach Essen. Für uns war das Ergebnis nicht so wichtig. Unsere Mannschaft hat den Klassenerhalt schon vor einigen Wochen geschafft. Und doch waren alle ein wenig aufgeregt, je nach Temperament. 
Wie immer ging es pünktlich am ZOB los. Für Getränke, war dank Steffi, reichlich gesorgt. Die Autobahnauffahrt wurde, also wie immer, sehnlichst herbeigesehnt. Und dann knallten auch schon die Sektkorken und die Bierbügel. Dann ein kleines Malheur: eine Prosecco-Flasche war „undicht“ und Birgit stand mit nasser Hose da. Aber sie hat ja eine mitdenkende Kusine (Irene). Diese hatte eine Ersatzhose mit, die auch Birgit passte. Es war also von Anfang an für Unterhaltung gesorgt. Dann war die Nahrungsaufnahme-Pause angesagt. Inzwischen benötigen wir 3 Tische um das angebotene alles zu platzieren. Es fehlte wieder an nichts – Lachsröllchen, Nudel- und Kartoffelsalate, Hühnerbeine, Pizzaschnecken, div. Kuchen usw. Man stand wieder vor den Tischen und wusste nicht mit was man beginnen sollte. Dann gab es da auch noch div. „Kleingläser-Getränke“. Vor allem die selbstgemachten fanden wieder großen Anklang. Der Mannschaftsbus fuhr dann auch noch vorbei.
Zum Spiel: unsere Mannschaft hat die erste Halbzeit bestimmt, man konnte schon fast von einem Sieg in der Halbzeitpause sprechen. ABER – wir sind Handballfans und wissen wie schnell ein drei Tore Vorsprung sich umwandeln kann. So dann auch geschehen. Die zweite Halbzeit bestimmte dann Essen und gewann mit 4 Toren.
Danach ging es auch relativ schnell zurück. Es ist ja auch eine lange Fahrt – vor allen Dingen für Marko, unseren „Weltbesten Busfahrer“, der seine Fahrzeit einhalten muss. Auf diesem Weg auch nochmal DANKE an Marko für alles – incl. der Reinigung von dem Bus. Auch an „Schatzi“ vielen Dank, die immer um Marko bangen muss. Denn jeder weiß was es bedeutet auf „Achse“ zu sein. Danke euch beiden.
Nun haben wir Pause. Aber sind schon bei der Planung der neuen Saison. Ich freu mich schon darauf.
Ich sage Allen nur noch DANKE
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