04.08.2019 ein Sonntag in Winsen/Luhe
Ich schreibe ja eigentlich nur, wenn wir zu einem Auswärtsspiel waren, damit die Daheimgebliebenen etwas mitbekommen was wir mal wieder Tolles erlebt haben.
Aber ich habe mich nach div. Ansprachen erweichen lassen und einen „Freizeit-Bericht“ verfasst.
Also, Anfang des Jahres hatte „Schatzi“ die Idee, die handballfreie Zeit etwas abzukürzen. Zudem könnte sie mit den Störtis ihren Geburtstag feiern.
Also trafen sich am 04.08.19 die Störtis die über einen längeren Zeitraum nicht ohne den Anderen auskommen, am Hauptbahnhof HH wie immer an vereinbarter Stelle (bis auf ein paar Ausnahmen). Man musste schon genau hinsehen, wer wo war, so ohne Störti-Shirts ganz in Zivil. Hätte ja leicht einer bei den Wacken-Rückreisenden landen können. Aber es ging alles gut. Die Bahn fuhr pünktlich (5 Minuten sind ja keine Verspätung) ab in Richtung Winsen/Luhe. Unser Ziel war das Coopers, wo wir von den „Ureinwohnern“ freudig begrüßt wurden. Das Wetter hat es auch gut mit uns gemeint. So konnten wir auf der Terrasse einen netten Nachmittag/Abend verbringen. Sonderbestuhlungen wurden erfüllt und man konnte zum gemütlichen Teil übergehen. Bianca hatte auch wieder eine Überraschung in Form kleiner Flaschen vorbereitet. Mareikes Geschenk wurde übergeben und diese revanchierte sich mit Sekt. Danke dafür. Getränke wurden bestellt und danach wurden auch schon zügig die vorbestellten Speisen verteilt. Es war wirklich sehr lecker und ich habe nur zufriedene Gesichter gesehen. Es gab sehr viel Gesprächsstoff unter dem Motto „weißt du noch?“. Wir waren uns auch alle einig dass wir in Verbindung mit dem Handball sehr viel Spaß hatten und uns untereinander gut verstehen.
Einige sind dann gegen 19:00 Uhr Richtung HH aufgebrochen, der Rest ein Stunde später (bis auf die „Einheimischen“). 
Ich freue mich jetzt schon auf die neue Saison, und erst mal die Vorbereitungsspiele. Ganz besonders auf das jährliche Highlight: Schneverdingen. 
Danke an die, die für uns Alle soviel Arbeit abnehmen wie: Karten besorgen, Bahnfahrten organisieren, Hotels buchen usw..  
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