Bericht VfL Lübeck-Schwartau vs TV 05/07 Hüttenberg

Ihr könnt mir glauben, wir können auch ohne Handball.
Aber dieses Wochenende ging es nur mit.
Freitag Abend war das Heimspiel unserer Mannschaft – Ausgang bekannt.
Sonnabend am Vormittag ging es für 6 Störtis nach Lübeck. Treffpunkt, wie üblich, Hbf DB-Service.
Wir hatten herausgefunden , dass „unser“ Domi mit dem TV Hüttenberg ein Spiel in Schwartau hatte. Als treue Domi-Fans war das die Gelegenheit, ihn einmal wieder zu sehen.
Mit dem Bus ging es vom Bahnhof Lübeck in die Innenstadt. Da haben wir bei einem Mexikaner richtig gut gegessen.  Danach ging es wieder mit einem Bus zur Hansehalle. Wie gut dass es Handys mit den entsprechenden Aps gibt. Da die Halle erst eine Stunde vor Spielbeginn geöffnet wird haben wir noch einen Kaffee zu uns genommen. Da wir bisher in der Hansehalle immer Plätze in den vorderen Reihen hatten, wurde uns jetzt klar was wir an unserer Halle haben. In den Reihen weiter oben kann man nicht sehr viel und schon gar nicht das ganze Spielfeld sehen. Wenn dann noch etwas größere Personen vor einem sitzen hat man ganz verloren. Vor dem Spiel gab es einen kurzen Kontakt mit Domi. Er versprach nach dem Spiel etwas mehr Zeit zu haben. Auf jeden Fall hat er sich erst einmal riesig gefreut.
Das Spiel war, soweit man es verfolgen konnte, nicht sehr berauschend. Lübeck führte zeitweise mit 6 Toren. Aber am Ende stand ein 23:23 an der Anzeige. 
Nun hieß es warten. Dann kam Domi, wie immer strahlend. Es wurde geknuddelt, ein paar Worte gewechselt und Fotos gemacht. Am 29.02. geht es ja mit unserer Mannschaft nach Hüttenberg. Dann werde ich wohl für den HSVH schreien. Wenn Domi Zeit hat wird er dann versuchen länger mit uns zu reden, vielleicht wieder bei einem guten Essen.
Dann ging es mit dem Bus wieder zum Hbf Lübeck und mit der pünktlichen Bahn nach Hamburg.
[bookmark: _GoBack]Wenn man diesen Handballausflug Revue passieren lässt, komme ich zu dem Schluß, dass alle nur als Gewinner nach Hause gingen. Es war wieder einmal sehr schön mit Euch. 

Eure Anke (Stürmer)
