Lübbecke 14.12.2019

Endlich gab es ein Auswärtsspiel, das mit dem Bus erreicht werden konnte. Es fing gleich sehr informativ an. Als wir auf der Rolltreppe zum ZOB hochfuhren lief eine Frau die Treppe nach unten und rief ihrem Belgleiter zu „ich zieh mir eben mal eine trockene Hose an“. Es war kein Mitglied.
Obwohl auf der Anzeige an der Bustasche so viele Fehler waren, fanden doch alle rechtzeitig den Treffpunkt. Wie immer kam unser Bus, mit dem „Weltbesten Busfahrer“ pünktlich an. Der „Frachtraum“ war auch so ziemlich schnell mit den ganzen kulinarischen Köstlichkeiten eingeräumt. Das Angebot war wieder so reichhaltig, man konnte meinen Lübbecke liegt weit im Süden.
Dann ging es los. Wir hatten wieder viel Spaß. Unsere „Stewardess“ bekam eine „Azubine“, da die Getränkeausgabe dadurch schneller erfolgen konnte. Wenn die Ausbildung abgeschlossen ist, bekommt sie auch noch eine Schürze.
Pause war natürlich wo – in Allertal. Leider waren nur zwei Tische an Bord, so dass die ganzen Leckereien gar nicht alle aufgestellt werden konnten. Das Wetter hat nur insofern mitgespielt, als dass es nicht regnete, aber kalt und windig war es.
Im Bus ging es dann mit den Getränken weiter. Bier gab es noch von unserer Sommertour, der „Mexikaner“ und der Eierlikör waren auch wieder sehr lecker. Auch wenn man aus den hinteren Reihen ganz aufgeregt nach dem Sekt rief, keine Aufregung, es war genug von allem da.
In Lübbecke war die Stimmung der Gästefans richtig gut. Na ja, das Spiel ging mit zwei Toren verloren, obwohl unsre Jungs nie aufgaben und trotz 4-Tore-Rückstand sich wieder herangekämpft haben.
Nach dem Spiel ging es – nach Abstimmung – ohne Pause zurück nach Hamburg. Die restlichen Speisen wurden im Bus verteilt.
Wir haben ja das Glück dass die U-Bahn am Wochenende die ganze Nacht durchfährt. So kamen wir dann doch schon um 2:00 Uhr in die Betten. Für uns Alten eine kurze Nacht, da wir um 9:00 Uhr schon wieder Richtung Lübeck zum vorweihnachtilchen Familienfrühstück waren.
Jetzt steht am nächsten Wochenende die letzte Auswärtstour in diesem Jahr an. Leider nicht mit dem Bus, aber wieder mit der „lustigen Bahnfahrer-Truppe“ 
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